



# ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε.

Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δι.Σ.Α.)  
της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας - Θράκης

Κομοτηνή, 03/06/2022

## Δελτίο τύπου ΔΙΑΑΜΑΘ

### «Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 2022: “Μόνο Μία Γη”»

Η 5<sup>η</sup> Ιουνίου έχει καθιερωθεί από τον Οργανισμό των Ηνωμένων Εθνών ως η Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος στοχεύοντας στην ενίσχυση της ευαισθητοποίησης και της δράσης για την προστασία του περιβάλλοντος. Για την Ημέρα Περιβάλλοντος 2022 χρησιμοποιείται ο τίτλος “Μόνο Μία Γη” - “Only one Earth” (#OnlyOneEarth και #WorldEnvironmentDay) και είναι χαρακτηριστικός της ανάγκης που υπάρχει για την προστασία του πλανήτη μας καθώς είναι το μοναδικό μας σπίτι. Η συμβολή του καθενός μας, ξεχωριστά αλλά και συλλογικά, στον στόχο της προστασίας της Γης μας είναι καθοριστική όταν είναι αδιάλειπτη και καταλήγει να αποτελεί στάση ζωής.

Η διαχείριση των απορριμμάτων αποτελεί ένα βασικό κεφάλαιο της προστασίας του περιβάλλοντος καθώς είναι δυνατό να εξοικονομούνται φυσικοί πόροι και ενέργεια. Η επεξεργασία των απορριμμάτων σε μεγάλες, τεχνικές υποδομές μπορεί να παράγει δευτερογενή προϊόντα ή υλικά που μπορεί να αξιοποιηθούν σε βιομηχανίες ανακύκλωσης. Για να είναι δυνατή η επεξεργασία αυτή όμως θα πρέπει πρώτα να ακολουθείται η ιεράρχηση της διαχείρισης των απορριμμάτων που αφορά στη μείωση παραγωγής, στην επαναχρησιμοποίηση, στη σωστή διαλογή στην πηγή και στην ανακύκλωση. Είναι στο χέρι μας να ξεχωρίζουμε από τα απορρίμματά μας και να ανακυκλώνουμε το χαρτόνι και το χαρτί, το πλαστικό, τα μέταλλα και το γυαλί στους μπλε κάδους της ανακύκλωσης. Μπορούμε να θυμόμαστε λοιπόν την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος καθημερινά και να ανακυκλώνουμε τα απορρίμματά μας ώστε να συμβάλλουμε και με αυτόν τον τρόπο στην προστασία του περιβάλλοντος.

Περισσότερες πληροφορίες για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος μπορούν να βρεθούν στον ιστοχώρο <https://www.worldenvironmentday.global/>.

Για τη ΔΙΑΑΜΑΘ ΑΑΕ

Εμμανουήλ Τσέπελης  
Πρόεδρος Δ.Σ.



Πηγή: <https://www.worldenvironmentday.global/>